
Router Ws 50

Test wiedzy o Routerze WS

Poziom trudności: Średni

1. Router WS jest to

A - 4T

B - 2T

2. Silnik według producenta ma moc

A - 5KM

B - 3KM

C - 1KM

D - 8KM

3. Awarią którą posiada prawie każdy Router jest

A - wydmuchana uszczelka głowicy

B - przeciekający kranik

C - niedziałający wskaźnik paliwa

D - krzywa kierownica

4. W WS wibruje

A - lampa

B - zadupek

C - silnik

D - wszystkie z wyżej wyymienionych

5. Typ silnika WS to

A - 157QMJ

B - 139QMB

C - 139FMB

6. Przeniesienie napędu w Ws to

A - łańcuch/zębatki

B - pas napędowy
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C - 139FMB

7. Router jest to typ motocykla

A - sportowy

B - enduro

C - szosowo turystyczny

D - chopper

8. Router na seryjnych częściach osiąga maksymalną prędkość (nie licznikową)

A - 45km/h

B - 65-80km/h

C - 90km/h

D - więcej niż 90km/h

9. Wielkość opony przedniej i tylnej to (w calach)

A - 16

B - 17

C - 18

D - 19

10. Silnik jest na licencij

A - Suzuki

B - Hondy

C - Yamahy

D - Kawasaki

11. W tego typu motorowerze najlepszą opcją na zwiększenie mocy jest

A - zmiana gaźnika na większy

B - zmiana cylindra na 70ccm+

C - zmiana przełożeń

D - odciążenie

12. WS jest chłodzony
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A - powietrzem

B - wodą

C - nie jest chłodzony :D

13. Spalanie na oryginalnych częściach wynosi

A - 2-3l

B - 3-4l

C - 4-5l

D - więcej

14. Ten silnik posiada ... biegi (bez luzu oczywiście)

A - 3

B - 5

C - 6

D - 4

15. Największym forum na temat Routera jest

A - www,routerws50.pun.pl

B - nie ma
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Router Ws 50

Test wiedzy o Routerze WS

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. D

5. C

6. A

7. C

8. B

9. C

10. B

11. B

12. A

13. A

14. D

15. A
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